DEVOIR SURVEILLE PHYSIQUE-CHIMIE Premiére Générale

CH12 Energie ¢lectrique

1.Intensité du courant
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Un générateur de tension a vide 6,00 V est reliée a
R=1000 un conducteur ohmique de résistance R = 100Q. Un

voltmeétre branché aux bornes de ce dernier mesure une
tension U, = 5,75 V.

La résistance interne du générateur a pour valeur 3,75 ohms

1. Ecrire I’expression de la tension aux bornes du générateur
2. Ecrire ’expression de la tension aux bornes du conducteur ohmique.
3. En déduire ’expression de I’intensité du courant circulant dans le circuit.

Calculer sa valeur.

2.Caractéristiques d’un générateur

Déterminer la tension a vide E et la résistance interne du générateur dont la

caractéristique U=f(I) est représenté ci-dessous :
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